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Мова викладання українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Вивчення системи норм адміністративного права України та 

чинного адміністративного законодавства. Отримання 

теоретичних знань щодо основних понять та інститутів 

адміністративного права (адміністративна діяльність, механізм 

адміністративно-правового регулювання, адміністративний 

процес, суб’єкти адміністративного права, інструменти 

публічного управління;  інструменти захисту прав, свобод та 

інтересів приватних осіб у сфері публічного управління;  

публічна служба в Україні та її законодавче забезпечення, 

адміністративні правопорушення, адміністративна 

відповідальність, адміністративні послуги, державне 

управління економічним, соціально-культурним та 

адміністративно-політичним будівництвом у державі). 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати (мета) 

Метою навчальної  дисципліни є сприяння набуттю студентами 

вміння не тільки здобути концептуальні знання з 

адміністративного права України, а й орієнтуватися в тих 

нагальних проблемах, які існують у сфері правового 

регулювання адміністративно-правових відносин. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Здобувач вищої освіти ступеня вищої освіти бакалавр зі 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» повинен 

продемонструвати такі результати навчання: розуміти 

історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності; організовувати 

культурний діалог на рівні, необхідному для ефективної 

професійної діяльності; збирати необхідну інформацію з різних 

джерел, аналізувати і оцінювати її; здійснювати координацію 

діяльності суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, 

а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з 

метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, 

адміністративні правопорушення та події; адаптуватися і 

ефективно діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та 

за умов ускладнення оперативної обстановки; здійснювати 
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пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної 

діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та 

використання передового досвіду у сфері правоохоронної 

діяльності; працювати автономно та в команді виконуючи 

посадові обов’язки та під час розв’язання складних 

спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у 

процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та 

методів правоохоронної діяльності і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов; здатність 

застосовувати знання у практичних ситуація; знання та 

розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності; здатність працювати в команді; усвідомлення 

функцій держави, форм реалізації цих функцій, правових основ 

правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів 

реалізації правоохоронної функції держави; здатність 

організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності; здатність 

професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності; здатність до критичного та 

системного аналізу правових явищ і застосування набутих 

знань та навичок у професійній діяльності; здатність 

самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та 

узагальнювати правову інформацію з різних джерел; здатність 

забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості 

та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, 

тероризму та торгівлі людьми; здатність ефективно 

забезпечувати публічну безпеку та порядок. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Адміністративне право в правовій системі 

України. Виконавча влада, публічне управління та 

адміністративне право. Механізм адміністративно-правового 

регулювання. Система суб'єктів адміністративного права. 

Президент України та органи виконавчої влади як суб’єкти 

адміністративного права. Публічна служба та її 

адміністративно-правове регулювання. Громадяни та їх 

об’єднання, органи місцевого самоврядування, інші юридичні 

особи як суб’єкти адміністративного права. Адміністративна 

діяльність. Методи, засоби, способи і продукт адміністративної 

діяльності. Адміністративний примус. Інститут правових актів 

публічної адміністрації. Адміністративні послуги та їх правове 

регулювання. Публічний інформаційний устрій. 

Адміністративна відповідальність, її властивості та принципи. 

Адміністративні стягнення та їх застосування. Адміністративне 

правопорушення та його юридичний склад. Система 

адміністративних правопорушень. Адміністративна 

відповідальність за правопорушення проти громадського 

порядку. Адміністративна відповідальність за правопорушення, 

пов’язані з корупцією. Адміністративна відповідальність за 

порушення митних правил Адміністративна відповідальність за 

порушення митних правил. Законодавство України про 



звернення громадян Законодавство України про звернення 

громадян. 

Види занять: лекції (38 годин), практичні заняття (38 годин), 

консультації. 

Методи навчання пояснювально-ілюстративний метод; метод 

проблемного викладу; репродуктивний метод; дослідницький 

метод. 

Форми навчання: очна, заочна, дистанційна 

Пререквізити Загальні знання з правознавства, теорії держави і права, 

адміністративного права, організації судових та 

правоохоронних органів та ін. 

Пореквізити Знання можуть бути використані під час вивчення дисциплін 

«Прокуратура України», «Основи національної безпеки», 

«Адміністративна деліктологія», «Антикорупційна діяльність 

правоохоронних органів», а також проходження юридичної 

практики та здійснення практичної професійної діяльності. 

Інформаційне забезпечення 

з фонду та репозитарію  
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